Пусть пчелка и мала, велики её дела! (сентябрь, 2011 г.)

МБОУ СОШ № 10 муниципального образования Усть-Лабинский район

HOBOFO HOBOFO OKOJEHNA

В 2011-2012 учебном году наша школа продолжила участие в «Школа проекте Нового Поколения». Наша школа -«Цент интеллектуального и культурного развития». Девиз проекта «От успеха в школе – к жизни!». vспехv В Наши ШНПэшники «Пчелки» перешли во - второй класс, и в мере оправдывают полной девиз своего класса «Пусть пчелка и мала, велики ее дела!»

Не успел затихнуть первый звонок, а наши ребята уже отправились на кинофестиваль «Земля отцов-моя земля» в х. Железный. Они приняли участие в игровой программе, организованной гостями кинофестиваля, и просмотре мультфильма «Белка Стрелка». После поездки настроение у всех было просто замечательное. А ведь как много интересного впереди!

С первых дней сентября школа загудела как пчелиный улей. На торжественной линейке была открыта неделя Кубановедения. Все получили задания и «Пчелки» не остались в стороне.



Они приняли участие в

конкурсе рисунков «Красота родного края» и конкурсе поделок «С днем рожденья, Край любимый!»

И не просто приняли участие, Царукаева Мария заняла 3 место в конкурсе поделок, среди учащихся 1-11 классов МБОУ СОШ № 10, Калюжнова Анастасия заняла 2 место в конкурсе рисунков, среди учащихся 1-11 классов.

13 сентября прошла школьная линейка, посвященная годовщине образования Краснодарского края. Ho праздник этом не закончился! Весь день, время перемен, из динамиков звучали задорные казачьи песни, а после праздничного классного часа вся школа высыпала на школьный двор и «C днем началась игра рожденья край любимый!» И тут «Пчелки» доказали, что не называются. зря так весело и задорно трудились и быстро наполнили бочонок меда. Назвали больше всех пословиц и поговорок, дружнее всех спели казачью песню и гимн Кубани. Назвали больше всех растений Кубани, рассказали, за что любят свой край, дружно станцевали всем классом под кубанские напевы и сочинили стихотворение о любимом своем крае. Победили своих соперников в спортивной эстафете и в итоге, заняли первое место среди команд начальной школы.

Ура! Победа за нами!



Торжественно пронесен по земле Суворовского сельского поселения флаг, символизирующий причастность каждого жителя Кубани к Олимпийским играм в Сочи в 2014 году.



Ребята ШНП приняли участие торжественной линейке, посвященной передаче флага. После линейки прошли «Веселые старты». «Пчелки" заняли первое место среди начальных классов школы получили почетную грамоту из Европы рук чемпионки художественной России ПО Елизаветы гимнастике Александровой. Так держать! Дорогу будущим олимпийцам!